

PARLEMENT EUROPÉEN

2004



2009

Document de séance

20.10.2006

A6-0356/2006/err

ERRATUM

au rapport sur

le projet de budget général de l'Union européenne pour l'exercice 2007, section I – Parlement européen, section II – Conseil, section IV – Cour de justice, section V – Cour des comptes, section VI – Comité économique et social européen, section VII – Comité des régions, section VIII (A) – Médiateur européen, section VIII (B) – Contrôleur européen de la protection des données

Commission des budgets

Louis Grech
A6-0356/2006

Proposition de résolution

Au paragraphe 32, "3 063 347 EUR" est remplacé par "3 062 347 EUR".

Au paragraphe 39, "1 991 051 EUR" est remplacé par "1 152 520 EUR".

(Concerne toutes les versions linguistiques.)